

# DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

# CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 724

João Pessoa - Segunda-feira, o8 de Julho de 2024

18<sup>a</sup> Legislatura

### INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

## ATOS DO PRESIDENTE

Aviso de Licitação PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024 João Pessoa, o8 de Julho de 2024 AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 08/2024

A Câmara Municipal de João Pessoa - PB, através de sua pregoeira, torna público que realizará Pregão Eletrônico, com critério de julgamento do tipo menor preço por item e modo de disputa aberto, no dia 23 de julho de 2024, às 09:30 horas, pela plataforma digital www.portaldecompraspublicas.com.br, com o objetivo de contratar empresa especializada no ramo para fornecimento de material administrativo, conforme especificações contidas no instrumento convocatório. Os interessados poderão adquirir o edital no site https://www.joaopessoa.pb.leg.br/transparencia/licitacoes, ou presencialmente, mediante cópia digital. Eventuais dúvidas podem, ainda, serem dirimidas através do endereco eletrônico cpl@cmjp.pb.gov.br, ou presencialmente, das 09:00 às 12:00 horas, na Coordenação de Licitação desta Casa Legislativa.

João Pessoa, o8 de julho de 2024.

SANDRA MARIA BARBOSA PONTES **PREGOEIRA** 



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/f8d 58dc68da20ac484a699c06bb3d03b



# ESTADO DA PARAÍBA Câmara Municipal de João Pessoa Casa Napoleão Laureano

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 08/2024

A Câmara Municipal de João Pessoa – PB, através de sua pregoeira, torna público que realizará Pregão Eletrônico, com critério de julgamento do tipo menor preço por item e modo de disputa aberto, no dia 23 de julho de 2024, às 09:30 horas, pela plataforma digital www.portaldecompraspublicas.com.br, com o objetivo de contratar empresa especializada no ramo para fornecimento de material administrativo, conforme especificações contidas no instrumento convocatório. Os interessados poderão adquirir o edital no site <a href="https://www.joaopessoa.pb.leg.br/transparencia/licitacoes">https://www.joaopessoa.pb.leg.br/transparencia/licitacoes</a>, ou presencialmente, mediante cópia digital. Eventuais dúvidas podem, ainda, serem dirimidas através do endereço eletrônico <a href="mailto:cpl@cmjp.pb.gov.br">cpl@cmjp.pb.gov.br</a>, ou presencialmente, das 09:00 às 12:00 horas, na Coordenação de Licitação desta Casa Legislativa.

João Pessoa, 08 de julho de 2024.

Sandra M=B. Pontes SANDRA MARIA BARBOSA PONTES PREGOEIRA